
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 07/05/2024 - 
18:00; Encerramento: 07/05/2024 -20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIOROGÉRIOTONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO;ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao sétimo dia do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Décima Quarta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia 
da Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da 
Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 068/2024: Autoriza o 
Município de Ilha Comprida a celebrar consórcio intermunicipal com o 
Município de Iguape e o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria 
da Segurança Pública, visando a execução de serviços de prevenção e extinção 
de incêndios, busca e salvamento e outros que, por sua natureza, insiram-se no 
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âmbito de atuação do corpo de bombeiros da polícia militar e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 068/2024 
para ser na Ordem do Dia, uma vez que já possue parecer das Comissões e 
encontra-se em caráter de urgência; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 072/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao prefeito Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a esta casa qual a data 
prevista para zeladoria geral no Balneário City Mar, como limpezas de vala, 
roçagem, patrolagem; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
073/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr. que informe a essa Casa de Leis, se está no cronograma de 
serviços, e qual a previsão para ser realizada a limpeza do Rio no Balneário 
Viaréggio; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 074/2024: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, requer, ouvindo o douto e soberano 
Plenário para que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal nas 
formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que 
conceda informações sobre a abertura da Rua Beethoven; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERJMENTO Nº 075/2024: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e 
soberano Plenário para que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito n 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que informe a esta \_]/ 
Casa de Leis a viabilidade de se construir uma barragem para a contenção da - 
areia da raia na orla municipal e se há algum projeto nesse sentido em 
andamento; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis c 
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nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 158/2024: De 
autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, 
para que seja feito serviços de manutenção gerais na Rua Beethoven na parte 
de cima da A v. Candapuí no Balneário Meu Recanto; INDICAÇÃO Nº 
159/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, 
com urgência, para que seja feito serviços de manutenção geral na Rua Javari 
no Balneário Porto Velho II; INDICAÇÃO Nº 160/2024: De autoria do 
Vereador Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a roçagem do 
mato, troca dos refletores, pintura da quadra e manutenção em geral do campo 
e da quadra que se encontram no parque linear; INDICAÇÃO Nº 161/20244: 
De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de 
que seja realizado o serviço de Iluminação Pública nos postes localizados na 
Avenida Neptuno, 91 - Balneário Janaína; INDICAÇÃO Nº 162/2024: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que de forma urgente, atenda o pedido dos moradores do 
Balneários Araçá no que tange ao buraco que foi formado na esquina das Ruas 
Venezuela e Henrique Romano; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, '7- 
conforme solicitado; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores: Emerson Gryllo Rodrigues; Ivan Heleno 
da Silva; Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; 
encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente determinou o 
intervalo regimental de 1 O minutos; finalizado o intervalo, o Senhor Presidente 
pediu. ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos 
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Senhores Vereadores e sendo constatada a presença de todos os Vereadores, 
concedeu o suo da Palavra ao Tenente Pereira do Corpo de Bombeiros pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM 
DO DIA: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 037/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, regulamenta a circulação de ciclomotores, 
bicicletas, bicicletas elétricas e equipamentos de mobilidade individual 
autopropelidos e congêneres em Ciclovias, Ciclofaixas e Vias Públicas do 
Município de Ilha Comprida e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de dois terços para 
rejeição do veto, informou ainda que a rejeição do veto determinará a 
aprovação do Projeto, votaram pela rejeição os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos, Milton 
César Pires e Fábio Rogério Tonon sendo rejeitado por oito votos contrários, e 
um voto favorável o Veto Total ao Projeto de Lei 037/2024; em seguida pediu 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 053/2024: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, dispõe sobre a obrigatoriedade da identificação dos 
veículos oficias e dá outras providências; - lido o parecer das comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de dois terços para rejeição do veto, 
informou ainda que a rejeição do veto determinará a aprovação do Projeto, 
votaram pela rejeição os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos, Milton 
César Pires e Fábio Rogério Tonon sendo rejeitado por nove votos contrários 
o Veto Total ao Projeto de Lei 053/2024; em seguida pediu o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
Nº 068/2024: Autoriza o Município de Ilha Comprida a celebrar consórcio 
intermunicipal com o Município de Iguape e o Governo do Estado de São 
Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública, visando a execução de 
serviços de prevenção e extinção de incêndios, busca e salvamento e outros 
que, por sua natureza, insiram-se no âmbito de atuação do corpo de bombeiros 
da polícia militar e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou cm 
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votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 068/2024; o Senhor Presidente da Câmara proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia quatorze de 
maio de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

r-io Tonon 
e te 

a~ 
Daniel da Silveira Ramos 

2º Secretário 
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